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1. Etant donné que A(x)=3x* —4x+7 et h(x) = f(x) — g(x), trouve une équation possible
pour les fonctions f(x} et g(x)si aucune des deux sont des constantes.

fx)= Ox%-bx +3 Vol = bx 2 ox + 8- (3x% ax+1)
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Utilise le graphique suivant pour repondre aux questions suivantes :

a) (f —g)2) = @(a)-g (R)
=-3-2
b) £(0) +g(-1)
)4

3H

¢) Trouve le domaine de h(x) si A(x)= f(x)+ glx)

(-2, o[

Si f(x)=4x—5 et g(x)=x+1;

a) Trouve I’équation de la fonction A(x)= EAC)] :
\ g(x)
- Yx-5 - -
h(x) A
X+ 4y | -9

b) Trouve le domaine de la fonction A(x).

SYER, x% 1%

¢) Trouve I'image de la fonction A(x).
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4. Etant domné f(x)=x> —4x+3 et g(x)=2x—5; trouve les valeurs demandées :

2) f(g(-1) b) (g £Y-1) ¢) g(/f(x))
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5. Trouve les valeurs demandées d’aprés les graphiques suivants : B
a) g(f(0)) A N N U R
p 9t) = Bl
b) £(/2) AU
$0) =[]
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Flg(4)
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d) Trouve toutes les valeurs possibles de x si f{g(x))=0

2 —Q[va_)S) =0 = 3@):—*,2,5 — pas dans \‘imaae
£{a) =0 o5 j(x‘)-’—él ~ i_i_?;
6. Si f(x)=x+2 et g(x)=vx-4,

a) Trouve g(f(x))

" a(xt2) = Jxray

= Fﬁml

b) Trouve le domaine de g(f(x))

T Domame de £{x) + X€IR
Domaine de 3(4:0‘-” X TR
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